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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Dusche, WC und TV

- 5x Übernachtung

- 5x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Große Rügen-Rundfahrt 35,00 €

Ausflug Stralsund 15,00 €

Ausflug Ummanzer Landpartie 35,00 €

Ausflug Hiddensee inkl. Reiseleitung,

Überfahrt, Tageskurkarte und

Kutschtaxi

50,00 €

Preis:

13.08.2024 - 18.08.2024 - Top Motel Sassnitz

Top Motel Sassnitz, Doppelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

529,00 €

Top Motel Sassnitz, Einzelzimmer mit

DU/WC, Halbpension lt. Ausschreibung

609,00 €

Sassnitz: Rügen - das Inselparadies in der Ostsee - 6 Tage

976 Quadratkilometer Urlaubsinsel - 18 Inseln und Inselchen - eigentlich ist Rügen ein

Archipel! Fast 574 Kilometer Küstenlinie bieten abwechslungsreiche Ausblicke über Land,

See und bizarre Küsten, wie z. B. an den Wissower Klinken. Weiße Kreidefelsen, grüner

urwüchsiger Buchenwald und blaues Meer sind die unvergesslichen Eindrücke einer

überaus kontrastreichen Landschaft auf Rügens nordöstlicher Halbinsel Jasmund.

Kilometerlange feinkörnige Sandstrände, stille ausgedehnte Buchenwälder und die herbe

Schönheit des Kap Arkona sind reizvolle Gesichter von Deutschlands größter Insel. Gleich

nebenan die Insel Hiddensee, die stille, ursprüngliche Schwester Rügens. Natur und Licht

zaubern eine Sommerfrische, von der man seit Kindertagen träumt. Blühende Wiesen im

Frühjahr, goldene Wälder im Herbst, vom Raureif überzogene Strände im Winter - zu

jeder Jahreszeit hat dieser Archipel seine eigenen Reize. Wer heute als Gast nach Rügen

kommt, der sucht aber auch die weißen Pensionen im Stil der typischen Bäderarchitektur,

die in den letzten Jahren wieder in alter Schönheit neu entstanden sind. Die traditionellen

Seebäder Rügens, Binz, Sellin und Göhren besitzen längst wieder ihre attraktiven

Seebrücken, die zum Flanieren einladen. Unendlich viele Besichtigungsmöglichkeiten und

Aktivitäten machen den Urlaub auf der Insel so reizvoll.

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in Richtung Rügen. Nachmittags treffen wir in unserem

Urlaubsort ein. Nach der Ankunft erfolgt die Zimmerverteilung und anschließend das Abendessen.

2. Tag: Große Rügen-Rundfahrt (Optional)

Nach dem Frühstück können Sie während unserer großen Rügen-Rundfahrt die Insel näher kennenlernen. Als erstes

besichtigen wir bei einem Hafenspaziergang bis zur Mole und Hafenpromenade mit Blick zur Altstadt die

Hafenstadt Sassnitz. Weiterfahrt durch den Nationalpark Jasmund zur Kreideküste. Hier werden wir die berühmten

Kreidefelsen Rügens, den Königsstuhl und die Victoriasicht besichtigen. Das nächste Ziel ist das Ostseebad Binz. Wir

unternehmen einen geführten Spaziergang (ca. 1 km) ins historische Zentrum. Nach etwas Zeit zur freien

Verfügung geht es am Nachmittag in die ehemalige Fürstenresidenzstadt Putbus mit einer kleinen Stadtrundfahrt.

Zum Abschluss Besuch des Hafens in Lauterbach mit Blick zur Insel Vilm. Rückfahrt zum Hotel. Abendessen.

Neuer Ausflug

3. Tag: Ummanzer Landpartie (Optional) 

Im Anschluss an das Frühstück bieten wir Ihnen heute einen Ausflug auf Rügens Schwesterinsel Ummanz an. Die

Gemeinde Ummanz und die gleichnamige Insel im Westen Rügens liegt in ländlicher Idylle, umschlossen vom

Nationalpark Vorpommersche Boddenlandschaft. Hier Besuch der Haflinger Zucht mit Hofführung und

Stutenmilch-Verkostung. Danach kleine Rundfahrt über die Insel mit einem Halt und Spaziergang zum

"Hiddensee-Blick“. Anschließend geht es nach Waase. Hier kann die Marienkirche besichtigt werden (i. d. R. nur von

außen) oder auch die Nationalparkausstellung (im Haus der Ummanz-Information), die sich in unmittelbarer Nähe

zur Kirche befindet. Ein kleiner Keramik-Laden und die "Kutterschnute“, ein Bistro in der ehemaligen Pfarrscheune,

laden zum Verweilen ein. Weiter geht die Fahrt nach Lieschow. Hier bietet der Erlebnisbauernhof "Bauer Lange“
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eine interessante Hofführung, einen Hofladen mit regionalen Produkten und leckere Speisen aus eigener

Herstellung an. Rückfahrt ins Hotel. Abendessen.

4. Tag: Stralsund (Optional)

Heute haben Sie nach dem Frühstück die Möglichkeit an einem halbtägigen Ausflug nach Stralsund teilzunehmen.

Bereits aus der Ferne wirkt die Hansestadt wie eine Stadt, die um ihre Schönheit und Stärke weiß: Gotische

Backsteinkirchen wachsen wie Leuchttürme dem Ostseehimmel entgegen und trotzen den Launen des Meeres

ebenso wie den politischen Gezeiten. Pommern, Schweden, Preußen und andere hinterließen durch die

Jahrhunderte ihre Spuren, doch das hanseatische Fundament der Stadt erschütterten sie nicht. Während unseres ca.

2-stündigen Rundgangs werden Sie selber sehen, dass Kirchen, Klöster und Kaufmannshäuser noch heute stehen.

Die Straßen und Gassen der Altstadt verlaufen noch immer wie von den Gründern Stralsunds im Mittelalter

angelegt. Und wer sie entlanggeht, spürt die große Geschichte, die von Meisterarchitektur und Handelsmacht, von

Bürgerstolz und Seemannsromantik, von Widerstandskraft und Zusammenhalt erzählt.

Anschließend bleibt genügend Zeit für eigene Unternehmungen. Empfehlenswert ist ein Museumsbesuch, z. B. das

Ozeaneum oder das Kulturhistorische Museum. Die Zeit kann aber auch für einen Stadt- oder Einkaufsbummel

genutzt werden. Die Rückfahrt ins Hotel erfolgt über die "Deutsche Alleenstraße“. Abendessen.

5. Tag: Insel Hiddensee (Optional)

Heute haben Sie nach dem Frühstück die Möglichkeit an einem ganz besonderen Ausflug teilzunehmen. Auf dem

Programm steht die Insel Hiddensee. Mit unserem Bus geht es nach Schaprode. Vom Busparkplatz laufen Sie ca. 900

Meter zum Hafen. Mit einer Personenfähre der Reederei Hiddensee setzen wir nach Vitte auf die Insel Hiddensee

über. Nach einer Besichtigung des Hafens und des Ortes Vitte geht es mit der Taxi Kutsche nach Kloster. Eine

Ortsführung in Kloster bringt Ihnen den wohl kulturell bedeutendsten Ort auf Hiddensee etwas näher. Hier befindet

sich die Inselkirche, die Gerhart Hauptmann Gedenkstätte und ein Inselmuseum. Nach der Besichtigung der Kirche

schließt sich ein Spaziergang zum Aussichtspunkt "Inselblick“ an. Am Nachmittag Rückfahrt mit der Fähre von

Kloster nach Schaprode. Abendessen und Übernachtung im Hotel.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück werden die Koffer wieder im Bus verladen und wir treten die Heimreise an

Top Motel Sassnitz

Sie wohnen im Top Motel Sassnitz, in einem Mittelklasse Hotel auf der Insel Rügen. Das Haus ist auf einem breiten

Grünstreifen ruhig am Ortseingang gelegen. Die modern und gemütlich eingerichteten Zimmer verfügen alle über

einen separaten Eingang. Zur Ausstattung gehören Bad oder Dusche, WC, TV und Telefon.

Im Restaurant erwartet Sie eine gutbürgerliche Küche. Zum kleinen Plausch trifft man sich nach dem Essen an der

Hotelbar.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön
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